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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
avvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati- elettricamente,
osservare  sempre  le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio é destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettricae adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete dialimentazione,
controllare che la tensione indicata

sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare |'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa |la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di



alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfic calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anchelntera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l'azienda  all’indirizzo
indicato. ~ Attenzione!  Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dellapparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati 0 non
forniti dal costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di - montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo.
Non lasciare |'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito |'apparecchio

mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve
essere  sostituito ~ esclusivamente
dal costruttore, dal suo servizio di
assistenza, 0 da personale qualificato
equivalente, al fine di evitare pericoli.
Lapparecchio puo essere utilizzato
da bambini di eta non inferiore a 8
anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive
di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio.



La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
a meno che non abbiano pil di 8
anni e siano sorvegliati. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini con meno di 8 anni
e custodire in luogo asciutto e sicuro.

Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

Nonlasciarel'apparecchioatemperature
inferiori a 0°C, perché i residui di acqua
ghiacciandosi, potrebbero  causare
danni irreparabili. Non dirigere il
getto verso terzi o verso se stessi.
Non riempire mai con acqua calda o
bollente. Non usare su fornelli o piani di
cottura accesi. Scollegare Iapparecchio
dall'alimentazione prima di riempire
la caldaia. Pericolo di scottatura;
non toccare le parti metalliche con
'apparecchio in funzione. La superfice
dellelemento riscaldante & soggetta
a calore residuo dopo ['uso. Non usare
'apparecchio senza acqua. Collocare
l'apparecchio su un piano stabile
dove non possa essere rovesciato. Non
utilizare acqua gassata. Utilizzare solo
caffe in polvere. Non introdurre mai
nel filtro altre sostanze, potrebbero

causare gravi danni all'apparecchio.
Non usare I'apparecchio in prossimita
di vasche o lavandini pieni di acqua.
Non immergere la base elettrica
in acqua e non metterla mai sotto
un rubinetto d'acqua corrente. Non
esporre  I'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici. Far
raffreddare  Iapparecchio  sempre
per qualche minuto tra un utilizzo
e un altro. Non usare Iapparecchio
se & danneggiato il corpo motore o |
suoi accessori. Attenzione! L'utilizzo
improprio potrebbe causare lesioni. Per
la pulizia utilizzare un panno umido.
Per pulire la parte interna del serbatoio
non utilizzare il panno, ma solo acqua e
risciacquare accuratamente,

Questo apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off;
0,44W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente [a modalita off:
L'apparecchio raggiunge
automaticamente la modalita off dopo
15 minuti di inattivita,



Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-
by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-hy
in rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
stand-by né di stand-by in rete.
Alimentazione; il prodotto e dotato di
alimentazione integrata (collegamento
diretto alla rete) e non richiede
alimentatore esterno.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive.
Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre
I'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe
e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del
prodotto e ne compromettano l'idoneita all'uso. Non usare
il prodotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare
secondo I'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto
non pill idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non &

responsabile in caso di uso improprio.

Componenti

A. Leva di apertura per la sostituzione degli adattatori

B. Pulsanti di controllo: On/off, caffé corto e caffe lungo

C. Coperchio serbatoio acqua

D. Serbatoio dell'acqua

E. Supporto per tazza regolabile con raccoglitore anti-goccia

Primo utilizzo

Sciacquare accuratamente il serbatoio con acqua pulita.
Non aprire la leva quando la macchina & in fase di
riscaldamento o in funzione.

E possibile riempire il serbatoio in due modi:
1. Aggiungere acqua senza rimuovere il serbatoio:

- Sollevare il coperchio del serbatoio.

- Riempire il serbatoio con acqua pulita (non superare il
livello massimo indicato sul serbatoio).

- Ricollocare il coperchio sul serbatoio.

2. Aggiungere acqua rimuovendo il serbatoio:

- Sollevare leggermente il serbatoio dellacqua nella direzione
mostrata in figura per rimuoverlo dall'apparecchio. Riempire il
serbatoio fino alla Linea“MAX" con acqua pulita.

- Far scorrere lentamente il serbatoio dell’acqua sulla base
eseguendo la procedura inversa sopra descritta.

Collegare la spina a una presa di corrente.

Premere il tasto on/off (le spie on/off, caffé corto, caffé lungo
lampeggeranno).

Quando le spie diventano fisse, I'unita & pronta all'utilizzo.

Prima di premere il pulsante caffe lungo, assicurarsi

che:

- Laleva sia abbassata e che non ci siano capsule all'interno
dell'adattatore (¢ indifferente la scelta dell’adattatore in
questo caso).

« Il serbatoio dell'acqua sia pieno.

« I serbatoio dell'acqua sia correttamente in posizione,
altrimenti I'acqua potrebbe fuoriuscire.

Posizionare una tazza grande (dimensione 250 ml o pit)
sotto il dispenser.

Premere il pulsante caffe lungo e attendere che
I'apparecchio completi il risciacquo.

Non sollevare la leva finché il processo di risciacquo non si
interrompe automaticamente.



Preparazione del caffe

1. Adattatore per capsule Nespresso®

2. Adattatore per capsule Dolce-Gusto®

3. Adattatore per cialde

4, Adattatore per capsule Lavazza A Modo Mio®

Utilizzo adattatore capsule Nespresso®
Sollevare la leva ed estrarre I'adattatore.

Spingere I'adattatore con la capsula e abbassare la leva come
mostrato in figura

Mettere una tazza sotto I'erogatore. Premere on/off e quando
|e spie on/off, caffé lungo, caffé corto saranno diventate fisse,
selezionare il caffé desiderato tra corto e lungo. Il pulsante
lampeggera e la macchina iniziera la preparazione.

Una volta completato il processo di infusione, la macchina
si fermera automaticamente al raggiungimento del
tempo di erogazione predeterminato. E possibile
modificare la quantita di caffée regolando il tempo di
erogazione predefinito in base ai propri gusti. Fare
riferimento alla sezione “Regolazione lunghezza caffé”.

Utilizzo adattatore capsule Dolce-Gusto®
Sollevare la leva ed estrarre I'adattatore.

Spingere I'adattatore con la capsula e abbassare la leva come
mostrato in figura

Mettere una tazza sotto I'erogatore. Premere on/off e quando
le spie on/off, caffé lungo, caffé corto saranno diventate fisse,
selezionare il caffé desiderato tra corto e lungo. Il pulsante
lampeggera e la macchina iniziera la preparazione.

Una volta completato il processo di infusione, la macchina

si fermera automaticamente al raggiungimento del tempo

di erogazione predeterminato. E possibile modificare

la quantita di caffe regolando il tempo di erogazione
predefinito in base ai propri gusti. Fare riferimento alla
sezione “Regolazione lunghezza caffe”.

Pulizia dell'adattatore Dolce Gusto®

Incluso nella confezione vi & un accessorio per la pulizia
dell'adattatore Dolce-Gusto®.

Procedere come mostrato in figura.

1) Accessorio per la pulizia

2) Ugello adattatore

K




Utilizzo adattatore cialde
Sollevare la leva ed estrarre I'adattatore.

Spingere I'adattatore e abbassare la leva come mostrato in
figura.

Mettere una tazza sotto I'erogatore. Premere on/off e quando
|e spie on/off, caffé lungo, caffé corto saranno diventate fisse,
selezionare il caffé desiderato tra corto e lungo. Il pulsante
lampeggera e la macchina iniziera la preparazione.

Una volta completato il processo di infusione, la macchina si
fermera automaticamente al raggiungimento del tempo di
erogazione predeterminato.

E possibile modificare la quantita di caffé regolando il
tempo di erogazione predefinito in base ai propri qusti. Fare
riferimento alla sezione “Regolazione lunghezza caffe”.

Utilizzo adattatore capsule Lavazza A Modo Mio®
Sollevare la leva ed estrarre I'adattatore.

Inserire la capsula.

Spingere I'adattatore con la capsula e abbassare la leva come
mostrato in figura

Mettere una tazza sotto I'erogatore. Premere on/off e quando
le spie on/off, caffé lungo, caffé corto saranno diventate fisse,
selezionare il caffé desiderato tra corto e lungo. Il pulsante
lampeggera e la macchina iniziera la preparazione.

Una volta completato il processo di infusione, la macchina si
fermera automaticamente al raggiungimento del tempo di
erogazione predeterminato. £ possibile modificare la quantit
di caffe regolando il tempo di erogazione predefinito in base
ai propri qusti. Fare riferimento alla sezione “Regolazione
lunghezza caffe”.

Regolazione lunghezza caffe

E possibile modificare la quantit di caffe regolando il tempo
di erogazione predefinito in base ai propri gusti.
Regolazione caffé corto

Mettere la tazza sotto |'erogatore del caffe.

Tenere premuto il pulsante caffé corto finché non si ottiene la
quantita di caffé desiderata(Min. 15s, Max. 90s).
Regolazione caffe lungo

Mettere la tazza sotto |'erogatore del caffe.

Tenere premuto il pulsante caffé lungo finché non si ottiene
la quantita di caffe desiderata(Min. 15s, Max. 90s).

E inoltre possibile fermare manualmente lerogazione del
caffé in qualsiasi momento premendo una seconda volta il
pulsante caffé corto/lungo (a seconda della selezione fatta in
precedenza).

Pulizia e manutenzione

Assicurarsi di scollegare la macchina prima di pulirla.

Non immergere mai la macchina in acqua o altri liquidi.

Non utilizzare detergenti aggressivi o solventi.

Non utilizzare oggetti appuntiti o abrasivi, spazzole o oggetti
appuntiti.

Non lavare gli adattatori in lavastoviglie.

Pulizia degli adattatori




Svuotare l'adattatore e lavarlo con acqua. Asciugare
accuratamente l'intero componente con un tovagliolo o un
panno asciutto.

Pulizia del corpo principale

Pulire con un panno pulito e riassemblare tutti i componenti.
Pulire regolarmente [lerogatore del caffé e larea di
preparazione con un panno umido.

Attenzione!

Non sollevare |a leva durante I'erogazione del caffe.

Prima di avviare l'erogazione accertarsi che di sia acqua a
sufficienza nel serbatoio.

L'adattatore per capsule Dolce Gusto contiene una piccola
punta. Non toccarla con le dita.

Dopo I'erogazione del caffé gli adattatori sono molto caldi.
Maneggiarli con cura.

Risparmio energetico

Dopo 15 minuti di inutilizzo I'unita entra in risparmio
energetico spegnendosi automaticamente.

Per riaccendere I'unita sara sufficiente premere il tasto on/off.

Decalcificazione

l'acqua varia a seconda della regione. Le particelle di calcare
dell'acqua potabile si depositano nella macchina, ostruendo
il tubo e causando danni. Per evitare cio, assicurarsi di
decalcificare la macchina almeno dopo aver erogato dalle
300 alle 400 tazzine di caffe, o se l'erogazione diminuisce
sensibilmente, oppure ancora ogni uno o due mesi. La
decalcificazione deve essere esequita correttamente per
evitare danni.

Seguire attentamente le istruzioni:

1. Riempire il serbatoio con una miscela di acqua e un liquido
decalcificante per macchine da caffe disponibile in commercio
(sequire sempre le istruzioni del produttore).

2. Assicurarsi che non ci siano capsule allinterno della
macchina.

3. Posizionare un recipiente capiente sotto I'erogatore per
raccogliere i residui di calcare.

4. Premere il pulsante caffe lungo per esequire la
decalcificazione. 5. Ripetere il processo piu volte fino a
quando tutta I'acqua nel serbatoio non & esaurita.

5. Ripetere l'operazione riempiendo il serbatoio con acqua
(senza liquido decalcificante) per pulire completamente il
circuito interno e garantire il buon gusto delle bevande.

Attenzione:
Non pulire mai la macchina con aceto. Cio danneggera la

macchina e rendera le bevande sgradevoli.
| danni causati da errata decalcificazione o mancata
decalcificazione non sono coperti da garanzia.

Pulizia della pompa d’acqua

Se non c® flusso d'acqua nella macchina da caffe, sara
necessario scaricare la pompa interna dell'acqua.

Questa procedura pud essere necessaria se la caffettiera viene
lasciata inutilizzata per lungo tempo o se € stata attivata
senza acqua nel serbatoio.

Per svuotare la pompa e utilizzare la caffettiera normalmente
attenersi alla seguente procedura:

Scollegare I'apparecchio e rimuovere il serbatoio dell'acqua.
Rimuovere le capsule e gli adattatori dalla caffettiera e
lasciare la leva abbassata.

Collegare la pompa di plastica allingresso dell'acqua e
rimuovere lo stantuffo.

Aggiungere un po'da

Problemi e soluzioni

Problema | Causa Soluzione
Non ce .
A .| Serbatoio acqua Lo .
erogazione di Riempire il serbatoio.
9 vuoto.
caffe.
- Controllare che la
- Il serbatoio d'acqua valvola dell'acqua non
Acqua sul perde. sia occlusa.
piano di
appoggio. - II'raccoglitore anti- - Svuotare il
goccia é pieno. raccoglitore anti-
goccia.




Posizionare
correttamente
I'adattatore.

L'adattatore non & in
posizione corretta.

Laleva non si
abbassa

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

AATENCION'

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso. Lea todas las advertencias de
sequridad y todas las instrucciones.

El hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o accidentes graves. jAdvertencial
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir
el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales. Este aparato estd destinado
Unicamente a un uso doméstico
para las funciones indicadas en el
presente manual. No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
diseAado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesqos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. (uando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato i
el cable, el enchufe o alqunas de sus
partes estan dafiados. Aseqlirese de que
el cable de alimentacion se mantiene
debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca
desconecte el aparato tirando del
cable. Después de utilizar el aparato,
desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere hasta que se
enfrie antes de quardarlo y de proceder
asu limpieza. No utilice el aparato cerca
de otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor dela
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato



por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de
alimentacion alrededor de aristas
cortantes ni lo apoye sobre superficies
calientes. Guarde el presente manual
de uso, junto con las instrucciones,
durante toda la vida util del aparato,
para futuras consultas. En caso de
cesion del aparato a terceros, entreque
también toda la documentacion. Si
al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
antes de utilizar el aparato, pdngase en
contacto con la empresa en la direccion
indicada. jAtencion! Compruebe de
forma periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante puede
conllevar riesgos de incendio, choque
eléctricoodanosapersonas. Desconecte
siempre el aparato cuando lo deje
sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a los agentes atmosféricos
(luvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras
estd conectado a la red eléctrica. No

utilice el aparato con las manos o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCIC’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegurese de que los nifios no
toquen el aparato.

Si el cable flexible externo de este
aparato estd dafado, deberd ser
reemplazado (nicamente por el
fabricante, su servicio de asistencia
técnica o por personal cualificado
equivalente con el fin de evitar
cualquier riesgo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios mayores de 8 afios
y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o
sin experiencia 0 el conocimiento
necesario  siempre y cuando lo
hagan bajo supervision o tras recibir
instrucciones sobre la utilizacion sequra
del aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo



POr Nifios, a no ser que tengan mds de
8 afios y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y
sequro.

El aparato no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo
ni con un sistema de control separado.

No deje el aparato a temperaturas
inferiores a 0 °C, ya que los residuos
de aqua, al congelarse, podrian causar
dafios irreparables. No apunte el chorro
hacia usted u otras personas. Nunca
llene con agua caliente o hirviendo. No
utilice el aparato con homillos o placas
de coccion encendidas. Desconéctelo
antes de llenar el depdsito. Peligro
de quemaduras; no toque las partes
metalicas cuando el aparato esté en
funcionamiento. La superficie del
elemento calefactor estd sujeta a calor
residual después de su uso. No utilice
el aparato sin agua. Coloque el aparato
sobre una superficie estable donde no
pueda volcarse. No utilice agua con
gas. Utilice Gnicamente café en polvo.
Nunca introduzca otras sustancias en
el filtro, ya que podrian provocar graves
dafios al aparato. No utilice el aparato
cerca de pilas o fregaderos llenos de
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agua. No sumerja la base eléctrica en
aguay nunca la ponga debajo del grifo
con aqua corriente. No deje el aparato
expuesto a la humedad ni a los agentes
atmosféricos. Siempre deje enfriar
el aparato durante algunos minutos
antes de volver a utilizarlo. No utilice
el aparato si el cuerpo motor 0 sus
accesorios estan dafiados. jAtencion!
El uso indebido puede causar lesiones.
Para la limpieza utilice un pafio
himedo. Para el interior del depdsito
no utilice el pafio, sino solo aqua y
enjuaque bien.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo apagado:
0,44W.

Consumo de energia en modo de
espera; n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo apagado:

El aparato pasa automaticamente al
modo apagado después de 15 minutos
de inactividad,

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo de espera;
na.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo de espera



enred: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de modo de espera en red.
Alimentacidn: el productoestaequipado
con una fuente de alimentacion
integrada (conexion directa a la red) y
no requiere un adaptador externo.

No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas.
Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la
posible presencia de dafios, incisiones, grietas y opacidades
que alteren las condiciones originales del producto y
comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el
producto si estd alterado, dafiado o deformado. Utilizar segtin
el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de
ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es

responsable en caso de uso indebido.

Componentes

A. Palanca de apertura para la sustitucion de los adaptadores
B. Botones de control: ON/OFF, café corto y café largo

(. Tapa del depésito de agua

D. Depésito de agua

E. Soporte de taza ajustable con bandeja de goteo

Primer uso

Enjuague bien el depdsito con agua limpia.

No desplace la palanca cuando la méquina esté en fase de
calentamiento o en funcionamiento.

El depésito puede llenarse de dos maneras:

1. Afadir agua sin retirar el depésito:

- Levante la tapa del depdsito.

- Llene el depdsito con agua limpia (no exceda el nivel
maximo marcado en el mismo).

- Vuelva a colocar la tapa en el depdsito.

2. Afadir agua retirando el depdsito:

- Levante ligeramente el depdsito de agua en la direccion
mostrada en la figura para retirar el depdsito de agua del
aparato. Llene el depdsito hasta la linea «MAX» con agua
limpia.

- Deslice lentamente el depdsito de agua sobre su base,
siguiendo el procedimiento inverso al descrito anteriormente.

Conecte el enchufe a una toma de corriente.

Pulse el boton ON/OFF (los indicadores de ON/OFF, café corto,
café largo parpadearan).

Cuando los indicadores se queden fijos, la unidad estara lista
para su uso.

Antes de pulsar el boton de café largo, asegurese de que:
- La palanca esté bajada y no haya capsulas dentro del
adaptador (es indiferente la eleccién del adaptador en este
(aso).

« El depésito de agua esté lleno.

« El depdsito de agua esté insertado correctamente
en su sitio, de lo contrario el agua podria derramarse.
Coloque  una  taza  grande  (tamafio 250
ml 0 mds) debajo del dispensador.
Pulse el botén de café largo y espere a que el aparato
complete elenjuague.

No levante la palanca hasta que el proceso de enjuague se
haya detenido automaticamente.

Preparar café

1. Adaptador para capsulas Nespresso®
2. Adaptador para capsulas Dolce Gusto®



3. Adaptador para bolsitas
4, Adaptador para capsulas Lavazza A Modo Mio®

Uso del adaptador para capsulas Nespresso®
Levante la palanca y extraiga el adaptador.

Empuje el adaptador con la cdpsula y baje la palanca tal y
como se muestra en la figura.

Coloque una taza debajo del dispensador. Pulse ON/OFF y
cuando los indicadores de ON/OFF, café largo, café corto se
hayan quedado fijos, seleccione el café deseado entre corto
y largo. El botén parpadeard y la maquina comenzaré la
preparacion.

Una vez completado el proceso de infusion, la maquina se
detendrd automdticamente cuando se alcance el tiempo de
salida predeterminado. Puede cambiar la cantidad de café
ajustando el tiempo de salida predeterminado segun sus
gustos. Consulte la seccion «Ajuste de la longitud del café».

Uso del adaptador para capsulas Dolce Gusto®
Levante la palanca y extraiga el adaptador.
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Empuje el adaptador con la cdpsula y baje la palanca tal y

como se muestra en la figura.

Cologue una taza debajo del dispensador. Pulse ON/OFF y
cuando los indicadores de ON/OFF, café largo, café corto se
hayan quedado fijos, seleccione el café deseado entre corto
y largo. El botdn parpadeard y la méquina comenzard la
preparacion.

Una vez completado el proceso de infusion, la maquina se
detendrd automaticamente cuando se alcance el tiempo de
salida predeterminado. Puede cambiar la cantidad de café
ajustando el tiempo de salida predeterminado segun sus
gustos. Consulte la seccion «Ajuste de la longitud del café».

Limpieza del adaptador Dolce Gusto®

Incluido en la caja hay un accesorio para limpiar el adaptador
Dolce Gusto®.

Proceda tal y como se muestra en la figura.

1. Accesorio de limpieza

2. Tobera adaptador

g




Uso del adaptador de bolsitas
Levante la palanca y extraiga el adaptador.

Empuje el adaptador y baje la palanca tal y como se muestra
en la figura.

Coloque una taza debajo del dispensador. Pulse ON/OFF y
cuando los indicadores de ON/OFF, café largo, café corto se
hayan quedado fijos, seleccione el café deseado entre corto
y largo. El botén parpadeard y la maquina comenzaré la
preparacion.

Una vez completado el proceso de infusion, la maquina se
detendrd automdticamente cuando se alcance el tiempo de
salida predeterminado.

Puede cambiar la cantidad de café ajustando el tiempo de
salida predeterminado segun sus gustos. Consulte la seccién
«Ajuste de la longitud del café».

Uso del adaptador para capsulas Lavazza A Modo Mio®
Levante la palanca y extraiga el adaptador..

T,

Inserte la cdpsula.

Empuje el adaptador con la cdpsula y baje la palanca tal y
como se muestra en la figura.

Cologue una taza debajo del dispensador. Pulse ON/OFF y
cuando los indicadores de ON/OFF, café largo, café corto se
hayan quedado fijos, seleccione el café deseado entre corto
y largo. El botdn parpadeard y la méquina comenzard la
preparacion.

Una vez completado el proceso de infusion, la maquina se
detendrd automaticamente cuando se alcance el tiempo de
salida predeterminado. Puede cambiar la cantidad de café
ajustando el tiempo de salida predeterminado segun sus
gustos. Consulte la seccion «Ajuste de la longitud del café».

Ajuste de la longitud del café

Puede cambiar la cantidad de café ajustando el tiempo de
salida predeterminado segun sus gustos.

Ajuste café corto

Coloque una taza debajo del dispensador de café.
Mantenga pulsado el botdn de café corto hasta que obtenga
la cantidad de café deseada (Min. 15 s, Méx. 90s).

Ajuste café largo

Coloque una taza debajo del dispensador de café.
Mantenga pulsado el botdn de café largo hasta que obtenga
la cantidad de café deseada (Min. 15 s, Mdx. 90 ).



También es posible detener manualmente la salida del café
en cualquier momento pulsando por segunda vez el botén
de café corto/largo (dependiendo de la seleccion realizada
anteriormente).

Limpieza y mantenimiento

Asegurese de desconectar la maquina antes de limpiarla.
Nunca sumerja la maquina en agua ni en otros liquidos.
Nunca utilice detergentes agresivos o disolventes.

No utilice objetos puntiagudos o abrasivos, cepillos ni objetos
afilados.

No lave las partes en el lavavajillas.

Limpieza de los adaptadores

Vacie el adaptador y lavelo con agua. Seque bien todo el
componente con una toalla o un pafio seco.

Limpieza del cuerpo principal

Limpielo con un pafio limpio y vuelva a montar todos los
componentes. Limpie regularmente el dispensador de café y
el drea de preparacién con un pafio himedo.

jAtencion!

No levante la palanca durante la salida del café.

Antes de activar la salida, asegurese de que haya suficiente
agua en el depdsito.

El adaptador para capsulas Dolce Gusto contiene una pequena
punta. No la toque con los dedos.

Después de la salida del café, los adaptadores estan muy
calientes. Manejélos con cuidado.

Ahorro de energia

Después de 15 minutos de inactividad, la unidad entrard en
modo de ahorro de energia y se apagara automdticamente.
Para volver a encender la unidad, bastara con pulsar el boton
ON/OFF.

Descalcificacion

El agua varia segin la zona. Las particulas de cal del agua
potable se depositan en la méquina, obstruyendo el conducto
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y causando dafios. Para evitarlo, asegurese de descalcificar la
méquina al menos después de dispensar de 300 a 400 tazas
de café, o si la salida disminuye significativamente, o bien
cada uno o dos meses. La descalcificacion debe realizarse
correctamente para evitar dafos.

Lea atentamente las instrucciones:

Llene el depdsito con una mezcla de agua y un liquido
descalcificador para maquinas de café disponible en el
mercado (siempre siga las instrucciones del fabricante).
Asegirese de que no haya cdpsulas dentro de la maquina.
Coloque un recipiente grande debajo del dispensador para
recoger los residuos de cal.

Pulse el botdn de café largo para realizar la descalcificacion.
Repita el proceso varias veces hasta que toda el agua en el
depdsito se haya agotado.

Repita la operacion llenando el depdsito con agua (sin liquido
descalcificador) para limpiar completamente el circuito
interno y garantizar el buen sabor de las bebidas.

jAtencion!

Nunca limpie laméaquina con vinagre. Esto dafiaré la méquina
y hard que las bebidas sean desagradables.

Los dafios causados por una incorrecta descalcificacion o falta
de descalcificacion no estan cubiertos por la garantia.

Limpieza de la homba de agua

Si no hay flujo de agua en la maquina de café, tendrd que
drenar la bomba de agua interna.

Este procedimiento puede ser necesario si la maquina de café
se deja sin usar durante mucho tiempo o si se ha activado sin
agua en el depésito.

Para vaciar la bomba y utilizar la mdquina de café
normalmente siga el siguiente procedimiento:

Desconecte el aparato y retire el depdsito de agua. Retire las
cdpsulas y los adaptadores de la maquina de café y deje la
palanca bajada.

Conecte la bomba de pléstico a la entrada de agua y retire el
piston.

Inserte el piston en la homba y empdjelo hasta el fondo.



Problemas y soluciones

Problema Causa Solucion

El depdsito de

No sale café. o
agua estd vacio.

Llene el depésito.

- Compruebe que la
vélvula del agua no esté
obstruida.

-Vacie la bandeja de
goteo.

- El depésito de agua
pierde.

- Labandeja de
goteo estd Ilena.

Aguaenla
superficie de
apoyo.

El adaptador no

La palanca no . L
estd en la posicion

se baja.

Coloque el adaptador
correctamente.

correcta.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucbes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequranca e todas s instrugdes. A falta
de cumprimento dos presentes avisos e
instrucoes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou inforttnios
graves. Adverténcial Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificabes materiais. 0
aparelho é destinado somente para o

uso doméstico e para as fungdes
indicadas nesse manual. Nao é adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daquele
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizaco diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar esse
aparelho como rejeito, é recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentagdo,
verifique se atensdo indicada nos dados
técnicos corresponde com aquela da
rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se
qualquer uma de suas partes estiver
danificada. Verifique se o cabo de
alimentagdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou
que fiquem pressionadas entre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor da fonte elétrica e aguarde
seu esfriamento antes de quardd-lo e
de proceder com a limpeza. Nao utilize



0 aparelho em proximidade de outras
pessoas ou animais. Todos 0s consertos,
Inclusive a (eventual) substituicdo do
cabo de alimentacdo, devem ser
realizados somente por técnicos
autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentacao
em volta da mdo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte 0 cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.  Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizacdo, junto
com as instrucdes, durante toda a vida
do aparelho, para que ele possa ser
consultado se necessdrio. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instruges de utilizagdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereqo indicado. Atencao! Controle
periodicamente se o5 eventuais
parafusos presentes foram apertados
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corretamente, 0 estado do desgaste do
aparelho e verifique o correto
funcionamento  do  aparelho. A
utilizacgo  de  acessrios  ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
for deixd-lo sem supervisdo e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpd-lo ou
realizar sua manutencdo. Nao deixe o
aparelho  exposto  aos  agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho se suas maos
estiverem molhadas ou seus pés
molhados ou descalgos.

&ATENQAO'

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
a utilizagdo controle que as criancas
ndo entrem em contato 0 aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse



aparelho  estiver  danificado, el
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servigo
de assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
maneira evitar qualquer perigo. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas
com idade ndo inferior aos 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou com
falta de experiéncia ou conhecimento
se lhes foi garantida uma supervisao
adequada ou se receberam instrugdes
relativas a utilizacdo em sequranga
do aparelho e entenderam os perigos
correlacionados. As criancas ndo devem
brincar com o aparelho. As operacdes
de limpeza e de manutencdo ndo
devem ser realizadas por criancas, a
ndo ser que elas tenham mais que 8
anos e estejam sendo supervisionadas.
Mantenha o aparelho e seu cabo fora
do alcance das criangas com menos de
8 anos e quarde-0 em um lugar seco e
sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

Nao deixe 0 aparelho com temperaturas
inferiores aos 0°C, pois os residuos de

dqua se congelam e podem provocar
danificagdes irrepardveis. Nao direcione
0 jato para de terceiros ou em direcdo
de si proprio. Nunca encha com
dgua quente ou fervente. Nao utilize
sobre fogdes ou placas de cozimento
acionadas. Desconecte o aparelho da
alimentacdo antes de encher a caldeira.
Perigo de queimaduras; ndo toque
as partes metalicas com o aparelho
acionado. A superficie do elemento
aquecedor esta sujeita ao calor residuo
apds a utilizacdo. Nao utilize o aparelho
sem dqua. Coloque o aparelho sobre
um plano estavel onde ele ndo pode se
virar. Nao utilize dgua com gds. Utilize
somente café em po. Nunca introduza
no filtro outras substancias, elas
podem provocar graves danificacdes
a0 aparelho. Nao utilize o aparelho
em proximidade de banheiras ou pias
cheias de dgua. Nao mergulhe a hase
elétrica na dgua e nunca coloque-a
debaixo de torneiras de dqua corrente,
Ndo exponha o aparelho a humidade ou
a influéncia dos agentes atmosféricos.
Deixe sempre o aparelho esfriar por
alguns minutos antre cada utilizacdo.
Nao utilize o aparelho se o corpo
motor ou 05 seus acessorios estiverem
danificados. Atencdo! A utilizado
imprdpria pode provocar lesdes. Para a
limpeza utilize um pano humido. Para



limpar a parte interna do tanque ndo
utilize um pano, mas somente dqua e
enxague minuciosamente,

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo
desligado: 0,44 W.

Consumo de energia em modo de
espera; n.a.

Consumo de energia em modo de
espera em rede; n.a.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente o modo desligado:

0 aparelho entra automaticamente em
modo desligado apds 15 minutos de
inatividade.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente o modo de espera;
na.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente o modo de espera
emrede: n.a.

0 aparelho ndo possui modo de espera
nem modo de espera em rede.
Alimentacdo: o produto possui uma
fonte de alimentacdo integrada
(ligacdo direta a rede) e ndo necessita
de adaptador externo.

Néo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas.
Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual
presenca de danos, incisdes, fissuras e opacidades que
alterem as condicdes originais do produto e comprometam
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a sua adequacdo ao uso. Nao utilizar o produto se estiver
alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o
uso previsto. 0 uso indevido torna o produto ndo apto para
contacto com alimentos. O fabricante néo é responsavel em
caso de uso indevido.

Componentes

A. Alavanca de abertura para a substituicdo dos adaptadores
B. Interruptores de controle: On/off, café curto e café com
mais dgua

(. Tampa tanque dgua

D.Tanque da dgua

E. Suporte para chévena regulavel com regulador anti-gota

Primeira utilizacao

Enxdgue minuciosamente o tanque com &gua limpa.

Nao abra a alavanca quando a mdquina estiver em fase de
aquecimento ou acionada.

E possivel encher o tanque de duas maneiras:

1. Acrescente dgua sem remover o tanque:

- Levante a tampa do tanque.

- Encha o tanque com &gua limpa (ndo ultrapasse o nivel
maximo indicado no tanque).

- Reposicione a tampa do tanque.

2. Acrescente agua removendo o tanque:

- Levante ligeiramente o tanque da dgua na direcao
ilustrada na imagem para remover o tanque de dgua do
aparelho. Encha o tanque até alcancar a linha “MAX” com
dgua limpa.

- Faca escorrer lentamente o tanque de dgua sobre a base
do tanque de dgua, realizando o procedimento invertido
descrito acima.



Conecte o plugue em uma tomada de corrente.
Aperte o interruptor on/off (as luzes indicadoras on/off, café
curto, café com mais dgua piscardo).

Quando as luzes indicadoras param de piscar, a unidade esta
pronta para a utilizacdo.

Antes de apertar o interruptor do café com mais dgua,

verifique se:

- A alavanca foi abaixada e que ndo se encontram cdpsulas
no interior do adaptador (nesse caso a escolha do adaptador
éirrelevante).

- 0 tanque de dgua esta cheio.

+ 0 tanque de dgua estd posicionado corretamente, ao
contrdrio a dgua pode vazar.

Posicione a chévena grande (dimensdo 250 ml ou mais)
debaixo do dispensador.

Aperte o interruptor do café com mais dgua e aguarde a
finalizacdo do enxaguamento realizado pelo aparelho.

Nao levante a alavanca até quando o processo de
enxaguamento se interrompe automaticamente.
Preparacao do café

1. Adaptador para capsulas Nespresso®

2. Adaptador para capsulas Dolce-Gusto®

3. Adaptador para pods

4. Adaptador para capsulas Lavazza A Modo Mio®

Utilizacao adaptador capsulas Nespresso®
Levante a alavanca e extraia o adaptador.

.
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Levante a tampa do adaptador e introduza a cdpsula.

Empurre o adaptador com a capsula e abaixe a alavanca como
ilustrado na imagem.
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Posicione uma chdvena debaixo do distribuidor. Aperte on/
off e quando as luzes indicadoras on/off, café com mais dqua,
café curto se tornardo fixas, selecione o café desejado entre
curto e com mais dgua. O interruptor piscard e a maquina
comecard a preparacao.

Quando tiver completado o processo de infusdo, a maquina
para automaticamente ao alcancar o tempo de distribuicao
predeterminado. E possivel modificar a quantidade de café
regulando o tempo de distribuicdo predefinido em base
ao prdprio gosto. Leve em consideracao a se¢do “Requlacdo
comprimento café”

Utilizacao adaptador capsulas Dolce-Gusto®

Levante a alavanca e extraia o adaptador.

Empurre 0 adaptador com a cépsula e abaixe a alavanca como
ilustrado na imagem.



Posicione uma chdvena debaixo do distribuidor. Aperte on/
off e quando as luzes indicadoras on/off, café com mais dgua,
café curto se tornardo fixas, selecione o café desejado entre
curto e com mais dgua. O interruptor piscard e a maquina
comecard a preparacdo.

Quando tiver completado o processo de infusdo, a maquina
para automaticamente ao alcancar o tempo de distribuicao
predeterminado. E possivel modificar a quantidade de café
regulando o tempo de distribuicao predefinido em base
a0 proprio gosto. Leve em consideracdo a secao “Regulacdo
comprimento café”

Limpeza do adaptador Dolce Gusto®

Na embalagem encontra-se incluido um acessério para a
limpeza do adaptador Dolce-Gustoe.

Proceda como ilustrado na imagem.

1. Acessdrio para a limpeza

2. Bico adaptador

g

Utilizacao adaptador capsulas
Levante a alavanca e extraia o adaptador.

o

Empurre o adaptador e abaixe a alavanca como ilustrado na

imagem.

Posicione a chavena debaixo do distribuidor. Aperte on/off e
quando as luzes indicadoras on/off, café com mais dqua, café
curto se tornardo fixas, selecione o café desejado entre curto
e com mais dgua. 0 interruptor piscard e a maquina comegard
a preparacao.

Quando tiver completado o processo de infusdo, a maquina
parard automaticamente quando o tempo de distribuicao
predeterminado terminar.

E possivel modificar a quantidade de café regulando o tempo
de distribuicdo predefinido com base nos préprios gostos.
Considere a secdo “regulacdo comprimento café”.

Utilizacao adaptador capsulas Lavazza A Modo Mio®
Levante a alavanca e extraia o adaptador.

Introduza a capsula.

Empurre o adaptador com a cdpsula e abaixe a alavanca como
ilustrado na imagem.

Posicione a chavena debaixo do distribuidor. Aperte on/off e
quando as luzes indicadoras on/off, café com mais dqua, café



curto se tornardo fixas, selecione o café desejado entre curto
e com mais dgua. 0 interruptor piscard e a maquina comegard
a preparacao.

Quando tiver completado o processo de infusdo, a maquina
parard automaticamente quando o tempo de distribuicao
predeterminado terminar. E possivel modificar a quantidade
de café requlando o tempo de distribuicdo predefinido com
base nos préprios gostos. Considere a secdo “regulacdo
comprimento café”.

Regulagao comprimento café
E possivel modificar a quantidade de café regulando o tempo
de distribuicao predefinido em base ao proprio gosto.

Regulagao café curto

Posicione a chavena debaixo do distribuidor de café.
Mantenha apertado o interruptor café curto até quando se
obtém a quantidade de café desejada (min. 155, mdx. 90s).

Regulacao café com mais dgua

Posicione a chdvena debaixo do distribuidor de café.
Mantenha apertado o interruptor café com mais dgua até
quando se obtém a quantidade de café desejada (min. 155,
max. 90s).

E também possivel parar manualmente a distribuicdo do
café em qualquer momento apertando mais uma vez o
interruptor café curto/com mais dgua (em base a selecao feita
precedentemente)

Limpeza e manutencao

Verifique se a mdquina foi desconectada antes de limpa-la.
Nunca mergulhe a maquina na dgua ou em outros liquidos.
Nao utilize detergentes agressivos ou solventes.

Néo utilize objetos com pontas ou abrasivos e escovas.

Nao lave as partes na maquina lava-lougas.

Limpeza dos adaptadores

=

P

Esvazie o adaptador e lave-o com dgua. Seque
minuciosamente todo o componente com um guardanapo ou
um pano seco.

Limpeza do corpo principal

Limpe com um pano limpo e monte novamente todos os
componentes. Limpe com regularidade o distribuidor de café
e a drea de preparacdo com um pano himido.

Atencdo!

Néo levante a alavanca durante a distribuicao do café.

Antes de acionar a distribuicdo verifique se tem dgua
suficiente no tanque.
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0 adaptador para cépsulas Dolce Gusto contém uma pequena
ponta. Nao toque-a com os dedos.

Apds a distribuicdo do café os adaptadores ficam muito
quentes. Manuseie-os com cuidado..

Eficiéncia energética

Apbs 15 minutos de inutilizagdo a unidade entra em eficiéncia
energética desligando-se automaticamente.

Para acionar novamente a unidade serd suficiente apertar o
interruptor on/off.

Descalcificacao

A &qua varia em base a regido. As particulas de calcdrio da
dgua potdvel se depositam na mdquina, obstruindo o tubo
e provocando danificagdes. Para evitar isso, descalcifique a
méquina pelo menos apds ter utilizado aproximadamente
300 até 400 chdvenas de café, ou se a distribuicdo diminui
sensivelmente, ou também a cada um ou dois meses. A
descalcificacdo deve ser realizada corretamente para evitar
danificagdes.

Siga atentamente as instrugdes:

Encha o tanque com uma mistura de dgua e um liquido
descalcificante para méquinas de café disponivel no comércio
(siga sempre as instrucdes do produtor).

Verifique se ndo se encontram cdpsulas no interior da
maéquina.

Posicione um recipiente suficientemente grande debaixo do
distribuidor para recolher os residuos de calcério.

Aperte o interruptor café com mais dgua para realizar a
descalcificacdo. Repita o processo mais vezes até quando ndo
tiver mais dgua no tanque.

Repita a operacao enchendo o tanque com dgua (sem liquido
descalcificante) para limpar completamente o circuito interno
e garantir um bom sabor as bebidas.

Atencao:

Nunca limpe a maquina com vinagre. Isso danifica a méquina
e torna as bebidas desagradaveis.

As danificacbes provocadas por uma descalcificacdo errada
ou falta de descalcificacdo ndo estdo cobertas pela garantia.

Limpeza da bomba de dgua

Se o fluxo de dgua na mdquina de café estiver inexistente,
serd necessario descarregar a homba interna da dgua.

Esse procedimento pode ser necessario se a maquina de café
for deixada inutilizada por muito tempo ou se ela foi acionada
sem dgua no tanque.



Para esvaziar a bomba e utilizar a méquina de café
normalmente cumpra o sequinte procedimento:

Desconecte o aparelho e remova o tanque de dgua. Retire
as capsulas e os adaptadores da mdquina de café e deixe a
alavanca abaixada.

Conecte a bomba de plastico na entrada da dgua e remova
0 émbolo.

Problemas e solugdes

Problema Causa Solugao

Non ha
distribuicdo de
café.

Tanque de

4qua vazio. Encha o tanque.

-Hdum
vazamento no
tanque de dgua.

- Verifique se a
vélvula da dgua nao

Agua no plano estd obstruida.

de apoio. - Esvazie o
recolhedor anti-

gotas.

- 0 recolhedor
anti-gotas esta
cheio.

Posicione
corretamente o
adaptador.

0 adaptador ndo
estd na posicao
correta.

Aalavanca ndo
se abaixa.
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GR -METPA AZOAAEIAX

&npozoxm

Mpoooyn! AwiBdote Tic odnyiec mpw
amé ) xpAon. AwBdote Ohe¢ TIq
npocidomouoelc aoanciac kai ONeC Tig
0dnyiec.

H o up  tpnon  autov Ty
mpoELdomoIaEWV Kat odnylwv pmopei
va  mpokahéoet  nhektpomhnéia,
mupKayld 1} / kat 6opapo TpavpaTIopo.
pocidomoinon! Otav ypnoipomoieite
NAEKTPIKEG OUOKEVEC val Tpeite mvta
TI¢ ouviBeic mpoguMdcel¢ aopaleiag
Yla va pewoete Tov kivouvo mupkaydg,
Nhektpomhngiag,  TpauKaTIOPWV _ Kal
uikav (nuav. H ouokeu mpoopiCetat
HOvo o owiaki Ypion yia g
Neltoupyiec Mo avagepovtal o€ QuTo
10 eyyepiolo. Aev eivar katGMnhn
ya emayyehparik - ypnon.  Mn
XPNOIHOTOLEITE TN GUGKEUR Y1 OKOTOUC
aMoug amd exeivoug yia Toug omoioug
éxel oyedlaotel. Omotadnmote  GMn
xpon amé auty mov umodelkvoeTal
Bewpeital axatdMnhn kat emkivdun
Ka ekBétel Tov XpriaTn o€ NhekTpikolg
KIGvou kal Tpaupaiopol ge dtopa.
Edv amogaioete va anoppiyete autiv
™ ovokev w¢ amdPAnro, ouviotdral
va T Béoete extoc  Aermoupyiag



koBovta¢ 0 kahwdio Tpogodoaiac.
Mo ouvOéoeTe T OUOKELR OTO
Tpogodotikd,  Pefawbeite om
10N Mo avaypdgetal 0Ta Tegvikd
dedopéva aviotoiyei oty Téon Tou
TOMIKoU dIKTOoU Kal v Yprotomolete
nhektpikéc  mpiec 1 mpoektdoelg
o dev €ivar ouparéc e autég mou
QVaQépoVTal 0T0 Teyvikd Gedopéva.
Mn Xpnotgoroteite T cuokeur €V to
kahwd10, TO QI 1} kdmola amo Ta pépn
™ eivar kateotpappéva. BePaiwdeite
dtito kahwdio Tpogodoaiag diatnpeitar
ENAPKWC HAKPLG M6 T GUOKEVY Kal
dev €pyenal oe emagn pe Ta Beppd pépn
Lule |6|ac n méletan oti¢ Akpe¢ 1 Ul
iypnpéc dxpec. Mnv amoouvdgete moté
T ovokev tpauviag o kahwdlo.
Agou ypnotomotoete T ouokevn,
va anoouvdéete 10 Kakwdio amd v
myn Tpo@odoaiac ki va mepipévete
Va KpUWOEL TipWv T amoBnkeloeTe Kal
v kaBapioete. Mn xpnotgomoteite T
ouokeur kovrdoedMadropan (ma. Ohec
0L emokevéc, oupmepthapfavopévng
e (evdeyopeune)  avikatdotaan
T Kahwdiou Tpogodooiag, mpémel
Va mpaylatomolovtal v amo
eoualodotnuévoug  Kat - épmelpou
TEXVIKOUG, TIPOKEILEVOU va amogeuyBei
ke Kivduvoc. Tloté v Tukiyete
0 Kahwdio Tpogodosiag yopw amo
T0 Yépi 00¢ OTQV 1 OUOKEL €ival
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ouvdedepévn 010 OikTuo NAEKTPIKAC
evépyelac, 2¢ mepimwon katatyidag, va
amoouvoéeTe 10 Kahwolo Tpogodoaiac
amd v mpila. Teviwote evieha
T0 kawdlo mpw amo T ypron. Mny
TpaBdre 1 jnV PETAQEPETE T CUOKEVN
uéow Tou Kahwdiov TpoPodoaiac.
My ypnowomoteite 10 Kahwdio
Tpogodoaiac w¢ Aabr. Mnv tpaBdre T
kahwdto pedpatog yopw amd atyunpéq
YWVEEG Kall jv TO aKOUpMATE MAVW O€
(cotéc empaverec. Quhdéte auto 1o
eyxelpidio ylaaoai yprion, padi peTiq
00nyiec, yta Ok T dlapketa (wig
OUOKEUT](, yla okomoug 6laBou7\euonc
Le mepimwon  mapaywpnong T
OUOKEURC 0 TpiTou¢, mapadwote
emion¢  oAOkAnpn TV TEKpnpiwon.
Edv katd v avdyvwon autod Tou
eyxelpidiov odnywv evar  duakoho
VO KOTQVOI0ETE 0plopéva pépn 1y av
nipokUYouv ap@iBoie, mKovwvioTe
e TV etaipeia om dledBuvon mou
(VOQEPETAL  TIpV  XPrIOYOMOLA0ETE
T ouokeur). Mpogoyn)! Na- enéyyere
meplodikd T owot ovo@ien TuKoV
Btowyv, v katdotaon @Bopdg T
ouokeunckat PePatwBeite otiAertoupyei
0wotd. H ypfon e¢aptnuatwv mov Oev
ouvioT@vTal 1 dev mapéyovtat amd Tov
KATAOKEVAOT TG OUOKEURG KMOpe
va odnynoel o€ Kivuvo mupkayidg,
ektpomindiac /| Tpavpatiopol



atopwv. Na amoouvdéete mdvta T
OUOKEUI) Qo THV Tiapoyr pEOpATo eav
0ev v mapakohouBeite kat mpw T
ouvappohoynor,  amoouvapiohoynan,
kibapiopd | ouvthpnon. My
QQRVETe T OUOKEV eKTeBelévn o
GTUOO(p(llleOUC napdyovtec (Bpox,
fhog KAm). Mn ypnotomoteite
0UOKeul] o€ eEwteptkoug Xwpoug. Mnv
aQrivete T ouokev ywpis eniheyn
eve) €ivar ovoedepew oty mpica.
Mn ypnowonoteite ) ouokev o€
napmw)on Beyuévay  yeplv
Bpeypévav ) yupvawv modiav.

Anpozoxw

Kivouvo¢ miypol. Ta otoigeia Tng
OUOKevaoiag Ogv mpémet va agrvovTal
ot mpdoPaon Twv maidlay, kabwg
amotehodv mBavéc myéc Kvdovou.
Kpatrote Ty maotikr 6akoua pakpid
am6 madid. Aev eivar margvidr. Kard m
xpron, Pepaiwdeite ot Ta maidid dev
EQXOVTAL O€ EMAQI 1€ TN OUOKEUN,

Edv 1o eéwtepikd evkapmto kahwdio
QUTAC TG OUOKEUAC EXel UMOOTEL
(i, mpémet v avrikataotadel
HOVO amd TV KQTAOKEUAOTH, T
umnpesia oéppic 1 amo - avtigolyo
€CEIDIKEVEVO TOOWITIKO, TPOKELH£VOU
va amogevyBouv kivouvor. H auokevn
uropei va: ypnotpomoindei and maidia
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NAIkiag dve Twv 8 ETwv Kai and Gropa
€ PELWUIEVEC OWpIATIKEC, QLoBnTnplaKéC
N dlavonikée ikavoTte - Ywpig
Eumelpia 1) TG amapaTTeC YVWoelS,
£pO0OV emomebovTal i agou éxouv
AaBer odnyiec oyeTika pe v aopalq
XN TN OUOKELT Kal TV Katavonon
WV KwoOvwy mou evumdpyouy o€
autv. Ta maidid Ogv mpénmel va mailou
ue ™ ovokevy. O kaBapiopog Kal
N owtfjpnon mou mpoopilovial va
npaypatoromBolv amd Tov yproT
dev ipémel va mpayuatomolobvIal
amé maidid, extoc edv eivat Gvw Twv 8
etwy kaw éyouv emiBheyn. Kpatore 1)
ouoKeui] Kall To kahwdio g pakpid amo
madid kAt Twv 8 ETwv Kt QuAGETE ™
0€ PO Kal A0QaAEC pépoc.

Houakeur devmpoopiCetavalermoupyei
liéow e&wteptkol ypovodiaxomm 1 e
CEXWPLOTO aUOTNA ENEYYOU.

Mqv agnvete T ouvokev o€
Oeppokpaoie¢ kdtw amd toug 0 ° C,
€mel0n T umoNeilpaTavepou maywvouy,
uropel va mpokahéaouy avemavopBwm
(nptd. Mnv karevBovete v ektodevor)
VepOU TPOC TPITOUC 1) TPOg Tov EQUTO
oa¢. Moté v yepilete pe (eotd |
Bpaotd vepd. Mnv To0 ypnoipomoieite
0¢ avappévec otie¢. Amoouvdéote
™ OUOKED, amd 1O TPOQOdOTIKG
mpw yepioere 1o AéPnta. Kivduvog



eyKaupdTav: nv ayyilete Ta petahhikd
UépN L€ T ouokeun o€ Aettovpyia. H
emdvela Tov Beppavrikod aToleiou
unokertar o€ rohemoyievn) Beppotnta
Hetd ) ypron. Mn ypnotomoteite T
ouokeur] Xwpic vepo. Tomobetote )
ouokeu) mdvw o€ otaBepr Emgdvela
omov Oev pmopel va avatpanel. M
xpnoworoteite  avBpakodyo  vepo.
Xpnoomoiote [ovo aheapévo Kage.
Moté pnv elodyete Aeg ouaie¢ oTo
¢iktpo, pmopei va mpokahéaouy soBapn
(N otn cuokeur. Mn xpnotpomoleite
TN OUOKEV) KOVTG O€ pmaviépec 1)
VepoyUTEC yepdroug vepd. Mnv Pubiete
TV MAektpiki} Bdor 0to vepo Kat pny
v Pdcete moté kdtw amd Ppuon
Tpeyoupievou vepol. Mnv eBetete
ouokeul] o€ ypaoia | otV emidpaar)
(THOOQaIpIKWY MapayovTwy. Mldvea va
UQRVETE T OUOKEVI Va KpUWOEL Yla
Niya Nemtd petadd kde ypriong. Mn
XPNOIHOTIOLEITE TN} GUOKEVI) £QV TO GWA
TOU KivTpa T §apTiuatdme oy
umootei (npud. Mpoooyrj! H akatdnhn
Xpon  pmopel  va - mpokahéoel
Tpauatiopo.  Xpnalyonouote  €va
Uyp6 mavi yia Tov kaBaptopd. Na va
kaBapioere 1o eowteptkd ¢ decapevnc
v ypnotdomotjoete 1o mavi, aAd
U6vo vepd kat EemhoveTe Kahd.

H ouokevr OUPLOPOWVETAL HE TIC
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amarroelc  Tov - Kavoviopou  (EE)
2023/826.

Katavahwor evépyetac oe Merroupyia
anevepyoroinonc: 0,44 W,

Katavdhwon evépyelag oe Merroupyia
avapovAG: n.a.

Katavalwon evépyelag o€ Aetroupyia
avapovric OIKTlov: n.a.

Xpovikij mepiodog petd v omoia
OUOKeELn TiBeTat auTopata o€ Aettoupyia
amevepyomoinong:

H ovokeon tifetar autopata o¢
\erroupyia amevepyomoinang petd amd
15 hemtd adpavelac,

Xpoviki meplodog etd v omoia tibeat
QUTOHaTa € Aettoupyia avapovi: n.a.
Xpovik) mepiodoq perd v omoia
Tifetar  autopota o€ Aeroupyia
avapovc diktoou: n.a.

H ovokev dev diaBéter Aerroupyia
avapovic o0Te Aertoupyia avapovi
OlkThov.

Tpogodooia: 1o mpoiov  dlabérel
EVOWHaTWpEV  Tpopodoaia  (dpeon
ovbeon oto OikTuo) kai Oev amartei
eCWTEPIKO TPOPOOOTIKO.

Mnv ypnotpomoeite 1oxupd amoppumavtika kai/f Aetavikd
o@ouyydpta. Na @uhdooetal oe §npd kai kaBapd pépog.
Na eNéyyetar mdvia n evbexdpevn mapousia @Bopwy,
XAPay®Y, PWYHWY Kal Bapmapato¢ mou aAolwvowv TiC
apykéG ouvBrkeg Tou mpoidvtog Kat BETouy o€ Kivduvo Ty
kataMnAOTITd ToU yia Xprion. Mnv xpnotpomoleite To mpoiov
€Qv €ival aMOIWPEVO, KATEOTPAPMEVO 1 TIAPAHOPOWIEVO.
Na xpnotponoleitat oUp@wva pe Ty mpoPAemdpevn xprion.
H akatdMnAn xprion kabiotd to mpoidv pn KatdMnlo yia
enagn pe tpoowa. 0 kataokevaotrg dev épel euBivn oe



mepimwon akatdAnAng xprong.

E€aptijpara

A. MoxAd¢ avoiypatog yla Tnv alayi Tou avtdntopa.

B. Koupmd e\éyyou: On/off, kagé stretto kat kagéc lungo
C. Kdhuppa de§apevic vepol

D. AeSapev vepol

E. PuBpudopevn Bdon @Aiaviod pe dioko amootpdyylong

Npatn Xprion
ZenmhUvete Kahd ) deSapevr pe kabapo vepo.
Mnv avoiyete To poyAd 6tav To pnxdvnpa (eotaivetat i
\ettoupyei.
To yépopa ¢ deapeviic pmopei va yiver pe Svo
Tpomoug:
1. NpoaBéate vepo xwpic va apaipéoete T SeSapeviy:
- Avaonkaote To Kamaki e deSapevic.
- lepiote ™ deapevn pe kaBapo vepo (unv umepPaivete ™
péylotn 0tdBpn mov avaypagetal mdvw otn defapev).
- EmavatomoBetrote To kamaki otn deSapeviy.

2. NpocBéate vepd apaipwvrac T de§apevi:

- Avaonkwote ehagpd ™ deapevr vepol mpog Ty
kateuBuvon Tou: Qaivetal oY EKOVA YA Va AQaIpésETe Th
deapevry vepou an6 T ouokeun. lepiote T deSaplev péypt ™
ypappr «MAX» pe kabapd vepo.

- Y0pete apya tn dedapevi vepol otn Bdon tne de§apevic
VEPOD aVTIOTPEPOVTAG TV Tapamdvw dladikacia.
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Iuvdéote 1o @Ig o pua mpila.

MNatqote 1o koupni on/off (o1 evdeikTikéC Augvieg on/off, kagég
stretto, kagé¢ lungo Ba avaBoaPrioouy).

0tav ot huyviec avaBouv otabepd, n ouokevr eival étotun yla
Xerion.

Mpwv matioete To Kovpmi Tov kaé lungo, BePaiwdeite
ot

« 0 poxAd¢ ival yapnAwpévog kat 0Tt dev umdpxouv KAYOUNeC
péoa otov avrdmtopa (n emhoyn Tou avtdmtopa dev éxel
onpacia o€ auth Ty mEpimwon).

- To boyeio vepoU ival yepdro.

- To doxeio vepol €ivat owotd ot Béon Tou, SlagopeTika
pmopei va dlappevogl vepo.

TomoBetote éva peydho @hit{avi (péyeBog 250 ml n
TEPIOOOTEPO) KATW a6 TO dlavopéd.

Matqote To Koupmi KaQEC lungo Kat mepipéveTe va TENELWaEL
£€060¢ TOU vEPOD MO TNV OUOKEUN.

Mnv onKeveTe To HOXAO PéXPL VO OTARATAOEL AUTOHATA N
dladikaoia.

Napackevn Kapé

@
—d
1. Avtamtopag Kdyouhag Nespres‘gé"

2. Avtdmrtopag kayoulag Dolce-Gusto®
3. Avtantopag Kayouleg
4, Avtantopag kdyouhag Lavazza A Modo Mio®

Xpnon avtantopa yia kaPouha Nespresso®
INKWOTE T0 MOXAO Kall aQatpéoTe Tov avidmTopa.

="V/N

I

Avaonkwote To Kamdki Tou avIdnTopa Kat Tomofetrote my



Kayouha.

Inpwéte Tov avrdntopa pe Ty KAyoula Kat katefdote To

HoxAd 6mw¢ @aiveTat oTny elK6Va
2

»

A T

TomoBetote éva Mt{dvi kdtw amd To dtavopéa. Miéote
on/off kat dtav ot purevéq evdei€elg on/off, kagég lungo,
kagéc stretto otabepomoinBoly, emAéSTe Tov mMOUPNTO Kapé
petady stretto kat lungo. To koupni Ba avaBoopricet kat n
ouokeun Ba Eexvioel T mpoeTolpacia.

MoAic ohokAnpwbei n dladikacia éyxuong, n ouokevr Ba
OTApATAOEL QUTOPATA 6TAV QTAGEL 0 TPOKABOPIOopEVOC XPOVOG
napackevri¢. Mmopeite va aldsete Ty moodTnTa TOU KapE
mpooappoloviag Tov TPOEMAEYUEVO YPOVO TAPAOKEVRC
avdhoya pe 1o youaTo oag. Avatpé€te oty evotnta “Pubjion
Too0TNTAC KAPE”.

Xprion avrantopa kayouhag Dolce-Gusto ©
InKWoTe T0 POXAG Kal agatpéoTe Tov avIdmTopa.

Avaonkwote To Kamdki Tou avtdmtopa kai Tomofetiote TV
kdyoula.

ImpwéTe TOV avtamtopa e TV Kdyouha kal kateBdote To
HoxAd 6Mw¢ @aiveTal ot eIKOVa

TomoBetiote éva Mt{dvi kdtw amé To diavopéa. Miéote
on/off ka1 dtav ot purevéq evdei€elg on/off, kagég lungo,
Kagéc stretto otabepomoinBoly, emAé&Te Tov mMOVPNTO Kapé
petady kagé stretto kat lungo. To koupmi 6a avaBoaproet Kat
n 6uokevn Ba EekvioeL Ty MPOETOIaAaia.

MoAic ohokAnpwbei n dladikacia éyxuong, n ouokevr Ba
OTapATAOEL QUTOPATa 6TaV QTACEL 0 TPOKaBOpPIopEVOC XPOVOG
napackevric. Mmopeite va alddete Ty moodTnTa Tou KapE
mpooappuoloviag Tov TPOEMAEYUEVO YPOVO TAPAOKEVHC
avdhoya pe To youaTo oag. Avatpéte oty evotnta “Pubjion
Too0TNTaC KaPE”.

KaBapiopog tou avtdntopa Dolce Gusto®

Y ovokevaoia mepthappavetat éva afeoovdp yia Tov
kaBaptopo Tov avtamtopa Dolce-Gustoe.

[Tpoxwpriote Omw¢ @aivetal 0To oyrua.

1. E¢dptnua yia kaBapiopo

2. Akpogato avtdmtopa

g

Xprion avtamtopa yia Tapméteg
InKWoTE T0 POXAG Kal agatpéoTe Tov avIdmTopa.

Avaonkwote 10 Kamdkl Tou avidmTopa, TomoBetiote TV
Tapmhéta.

S

Inpwéte Tov avtdmtopa Kat kKatefdote To MOXAO Omw¢



(aivetal otV €KOVa

TomoBetrote éva Mt{dvi Kdtw amd To dtavopéa. Miéote
on/off kat 6tav o1 pwtewég evdeitelg on/off, kagéc stretto
kat kagég lungo otaBepomoinBouly, emhéte tov embupnto
kagé petald Kagé stretto kat ka@é lungo. To koupni Ba
avaBoapnoet katn cuokevr Ba Eekvnoel T MPoEToIHacia.
MoAic ohokAnpwbei n dladikacia éyxuong, n ouokevr Ba
otapatioel avtopata 0tav ohokAnpwdei o mpokabopiopévog
XpOvog mapaokeung.

Mnopeite  va oMdSete v moodtnta  Tou  Kagé
mpooappolovtac Tov TpoemAeypévo XpOvo TaPaoKeUrG
avdhoya pe 1o youato oag. Avatpéte oty evotnta “Pubion
mo00TNTaG KaQe”

Xprion Tov avtamtopa kdyoulag Lavazza A Modo Mio®
INKWOTE T0 POXAG Kat aQatpéoTe TOV QVIAMTOPA

Ty

TomoBetiiote TV KAYoUAa.

Inpwéte Tov avtdmtopa e TV Kdyouha kat katefdote To
HoxAG OTIWC PaiveTal oTnY EKOVa

,@2@:
i

1
—
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TomoBetrote éva @Ait{avi kdtw amd to dtavopéa. Méote on/
off kau 6tav o1 Qutewéc evdeifelc on/off, kagéc stretto kat
kagéc lungo ataBepomoinBouy, emAéSte Tov emBupnTo Kapé
petady petady kagé stretto kal kagé lungo. To Koupmi Ba
avaBoapnoet kat n cuokeur| Ba Eekvnoel T PoETOIHATia.
MoAic ohokAnpwbei n dladikacia éyxuong, n ouokevr Ba
oTapathoel autépata 6tav ohokAnpwdei o mpokaboplopévog
Xpovog mapaokevri¢. Mmopeite va aldSete T moodtnTa Tou
Kkagé mpooappoovTag Tov POEMAEYEVO XpOVo ApasKEUNS
avaloya pe To youoto oag. Avatpéte otnv evotnta “Pubpion
T000TNTAG KAPE”.

PuBpion mocotnrac kawé

Mnopeite va oMdSete v moodtnTa  ToU  Kagé
mpooappoloviag Tov TPOEMAEYUEVO XPOVO TAPAOKEVRG
avdhoya e T0 yoUoTo oag.

PuBon Kayé stretto

TomoBetote 1o QAT{AvI KATW AMm6 TO OTOI0 ESAYWYNC TOU
Kagé.

[athoTe Kal KpaTAOTE MATNWEVO TO KOURTE Kaé stretto péxpt
va emrtevyBei n emBuunty mooétnta kagé (EAdy. 15 deut,
péy. 90 beut.).

PuBion kaé lungo

TomoBetiote To QAT{AvL KATW AMm6 TO OTOI0 ESAYWYNC TOU
Kagé.

Matqote Kat kpatiote matnpévo To Koupni kagé lungo péypt
va emrevyBei n emBupnt moodtnTa Kagé (EAdy. 15 deur.,
péy. 90 beut.).

Eivar emiong duvato va dakdpete yeipokivnta Ty e€aywyn
Kagé avd mdoa oTlypr) MOTWVTAC TO KOUWME Kagé stretto/
lungo yia devtepn @opd (avdhoya pe T emhoyn mou €yive
TIPONYOUHEVW).

KaBapiopoc kat guvtiipnon

BeBaiwbeite 011 éxeTe amoouvoéoel T Guokeur amd v mpida
mpwv T kaBapioete.

Moté pnv BuBiCete T ouokeun o€ vepd 1} dMa uypd.

Mn xpnotpomoleite emBetika kabaploTikd i SlahvTikd.

Mn  xpnowonoteite aunpd 1 AElavTiKA - avTiKeipeva,
Bovptoeg 1 putepd avTikeipeva.

Mnv m\évete ta e§aptrpata 6To MALVTAPLO MATWV.
KaBapiopo¢ Twv avrantopwv

Adeidote Tov avtdntopa kat MOVTE TOV e Vepo. LTEyVWOTe
kahd oAOKAnpo TO €§apTNHA e [ OTEYVR XAPTOTIETOETA 1
mavi.



KaBaptopdg tou kupiwg owpatog

TKoumioTe pie éva kabapd mavi kat eravacuvappoloyriote oAa
T1a e§aptipara. Na kabapilete TakTiKd T 0TOpIO €€aywynC
TOU Ka@¢ Kat Ty Bdon mpoetolpaciag pe éva vypod mavi.
Mpogoyn!

Mnv onkavete o poxAd katd Tn Sidpkela e§aywyng Tov Kagé.
Mpw &exvioete TV e§aywyn kaé, BePaiwbeite Tt umdpyel
apKetd vepd otn dedapevn.

0 avtamtopag kayouvag Dolce Gusto mepiéxet éva pikpo axpo.
Mnv to ayyiete pe Ta 6ayTUNd oac.

Metd Ty e§aywyn Tou Kaé, ot avtdmtopeg €ivat moAu (goToi.
Xelploteite Toug pe mpoaor.

Eokovopnon evépyetag

Metd amo 15 Nemtd adpdvelag, n GUOKELN ELOEpXETAL O€
Nerroupyia €§0IKOVOUNONG EVEPYELOC Kal amevepyomoleital
auTopara.

lla va evepyomotqoete avd T ouokeur, amwg matiote To
koupni on/off.

Agardtwon

To vepd mowkiNel avaoya pe v meploxn. Ta owpatiola
aMdTwv amd To moowo vepd evamotiBevtal ot OUOKEUN,
opalovtag Tov owAnva kai mpokahwvtag {nuid. Ma va o
ano@UyeTe auTo, QPOVTIoTE va agalpeite Ta dhata g
0UOKeUNG TouhdytoTov petd amé 300 éwg 400 @Ait{dvia kagé
N €av n e§aywyn Tov Kagé pelwbei aobnta iy emiong kabe
évav 1} 600 prvec. H apaldtwon mpémet va yivetal owotd yia
va amogevyBolv {npiec.

AkohouBriote mpooeKTIKA TIg 00nYyiEC:

[epiote T deCapev pe éva peiypa vepol Kat éva vypo
apahdtwong mou Slatibetat 0To EUMOPLO Yia Pnxavég kagé
(va akohouBeite mavta Tic 0dnyieg To KataoKevaoTy).
BeBaiweite 611 dev umdpyouv KAYOUNEC Héoa 6T GUOKEUH.
TomoBetote éva peydho doxeio KATW amd To OTOpLO EEaywyN¢
kaoé yla va 6uNéSete ta umoheippata aAdTwy.

Matiote To Koupmi Ka@é lungo yia va mpaypaTonoleeTe TV
agaipeon Twv ahdtwv. EmavahdBete ) ladikaocia apketég
Qopéc péxptva e§avthnBei 0Ao To vepd o deCapiev.
EnavaldBete ) Aerroupyia yepilovtag tn deSapev pe vepd
(ywpic vypd agaldtwone) yia va kaBapioete mAjpwe T0
E0WTEPIKO KUKAWHA Kat va e§ao@alioeTe TV Kahr yebon Twv
Ka@édwv.

Mpoooyn:

Moté punv kaBapilete Tn ouokeur pe E001. Auto Ba KataoTpéPel
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N oUoKeUr Kat 0a 66)0€L 6TOUC Kagédeg Suadpeatn yevon.
Ot {npuég mou mpokahotvtat amd AavBaopévn agahdtwon 1
eMumn¢ agaldtwon dev kahdmTovtat amd Ty eyyonon.

KaBapiopoc tn¢ avrhiag vepou
Edv Oev umdpyel por} vepol 0TV KageTiépa oa, Ba ypelaoTei
va adeldoete T e0wTEPIK aVTAia vepoD.

AutA n dladikaoia pmopei va givar amapaitTn €Qv n KageTiépa
Jeivel aypnotomointn yla peydlo xpoviko diaotnua 1 €qv
éxel evepyomolnOei ywpic vepd otn deapevn.

M va adeidoete TV avThia Kat va XpnotpomolqoeTe Emeta
KQVOVIKA TNV KAQETIEPA, AKONOUOROTE Ta MapakdTw Prpata:
Amoouvbéote T ouokeur Kat agaipéote 1o doyeio vepou.
Agaipéote TIC KAPOUAEC Kal TOUG QVTAMTOPEC amd Tnv
KAQETIEPA Kat aproTe T0 HOYAO KATW.

Tuvdéote v mAaotiki avthia oty €icodo vepol Kat
apaipéote 1o £ppolo.

MpopAfpata kat Avoelg
NpopAnpa Awtia Moon
Nev yivete Abeta deapieviy ) ,
Eayuyi Kagé vepod Tepiote T deCapevn.
- H de€apevn vepol - ENéyéte oTLn PahBida
napovotdlet dlappor). | vepou Sev eivat
Nepd atov mayko. -0 diokog @paypévn.
anootpdyylong eivat - Adeidore To Sioko
yepdroc. anmooTpdyylong.
0 poyag dev Qavranropac 6,“ TomoBetroTe owotd
. elvat otn oot
KatePaivel bon TOV QVTAMTopa.




HR -SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.
Procitajte sva sigurnosna upozorenja |
sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i/ ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje!
Prilikom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom uvijek se pridrzavajte
uobicajenih siqurnosnih mjera kako
biste smanjili rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen samo za
kuénu uporabu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladno
za profesionalnu uporabu. Nemojte
koristiti aparat za druge svrhe osim
7a koje je dizajniran. Bilo koja druga
upotreba osim one navedene, smatrat
¢e se neprikladnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
oStecenjima ljudi. Ako odlucite zbrinuti
ovaj uredajkao otpad, preporucujese da
ga ucinite neispravnim rezanjem kabela
zanapajanje.Prije prikljucivanjauredaja
na elektricno napajanje provjerite
odgovara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu lokalne mreze i
nemojte Koristiti elektricne uticnice ili
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nastavke koji nisu kompatibilni s onim
$to je navedeno u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su osteceni
kabel, utikaC ili neki njegovi dijelovi,
UVJerlte se da je kabel za napajanje na
odgovarajuci nacin udaljen od uredaja i
da ne dolazi u dodir s vru¢im dijelovima
istog ili pritisnut na rubove ili ostre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja odvojite Zicu vodica od izvora
napajanja i pricekajte da se ohladi
prije neqo Sto ga vratite i ocistite. Ne
koristite uredaj u blizini- drugih ljudi
li Zivotinja. Sve popravke, ukljucujud
(eventualnu) zamjenu kabela za
napajanje, smiju izvesti samo ovlasteni
i strucni tehnicari kako bi se sprijecio
bilo kakav rizik. Nikada nemojte
omotati kabel za napajanje oko ruke
kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju oluje s grmljavinom,
iskopcajte kabel napajanja iz uticnice.
Prije upotrebe potpuno rastegnite
kabel. Ne vucite i ne nosite uredaj
pomocu kabela za napajanje. Nemojte
koristiti kabel za napajanje kao rucku
. Ne vucite kabel za napajanje oko
ostrih uglova i ne odlaZite ga na vrue
povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik za
siquru uporabu, zajedno s uputama,
tijekom dijelog vijeka trajanja aparata,
radi konzultacija. U slucaju prijenosa



uredaja natrece strane, dostavitei cijelu
dokumentaciju. Ako je prilikom citanja
ove knjizice s uputama neke dijelove
teSko razumieti ili postoje sumnje,
prije uporabe proizvoda kontaktirajte
tvrtku na navedenu adresu. Oprez!
Povremeno  provjeravajte  pravilno
zatezanje svih prisutnih vijaka, stanje
istrosenosti uredaja i provjerite radi |
ispravno. KoriStenje dodatne opreme
koju proizvodac uredaja ne preporucuje
ili ne isporuCuje moze dovesti do
opasnosti od pozara, strujnog udara ili
ozljeda ljudi. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Ne koristite uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte aparat bez
nadzora dok je spojen na elektricnu
mrezu. Ne koristite uredaj u slucaju
mokrih ruku ili mokrih ili bosih nogu .

&0PREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju se ostavljati
dostupni djeci jer su potencijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu
izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem .
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Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili  mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva ili
potrebnog znanja, sve dok su pod
nadzorom ili nakon Sto su primile
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje opasnosti koje su mu
svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. (iSenje i odrZavanje koje
namjerava provoditi korisnik ne smiju
provoditi djeca, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njeqov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhomi
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravljanje
pomocu vanjskog mjeraca vremenaili s
zasebnim upravljackim sustavom.

Neostavljajteuredajnatemperaturama
ispod 0 ° C, jer zaledivanje vode moze
uzrokovati - nepopravijiva - ostecenja,
Ne usmjeravajte mlaz prema tre¢im
stranama ili prema sebi. Nikada ne
punite vruéom ili kipucom vodom. Ne
koristiti na upaljenim Stednjacima ili



plocama za kuhanje. Prije punjenja
kotla iskljucite uredaj iz elektricne
mreze. Opasnost od opeklina; ne
dodirujte metalne dijelove dok uredaj
radi. PovrSina grijaeg elementa nakon
uporabe podlozna je zaostaloj toplini.
Ne koristite uredaj bez vode. Uredaj
postavite na stabilnu povrsinu gdje se
ne moze prevmuti. Nemojte koristiti
gaziranu vodu. Koristite samo mljevenu
kavu. Nikada ne unosite druge tvari
u filter, jer mogu uzrokovati ozbiljna
oStecenja uredaja. Ne koristite uredaj
u blizini kade ili sudopera punih vode.
Elektricnu podlogu nemojte uranjati
u vodu i nikada je ne stavljajte pod
slavinu s tekuéom vodom. Ne izlazite
uredaj vlazi ili utjecaju atmosferskih
promjena. Uvijek ostavite uredaj da se
ohladi nekoliko minuta izmedu svake
uporabe. Nemojte koristiti uredaj ako je
tijelo motora ili njegov pribor ostecen.
Oprez!  Nepravilna uporaba moze
uzrokovati ozljede. Za ciscenje koristite
viaznu krpu. Za ciScenje unutrasnjosti
spremnika nemojte koristiti krpu, vec
samo vodu i temeljito isperite.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu
rada: 0,44 W,

Potrosnja energije u nacinu mirovanja:
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na.
PotroSnja energije u mreznom nacinu
mirovanja: n.a.

Razdoblje nakon kojeg  uredaj
automatski prelazi u iskljuceni nacin
rada:

Uredaj automatski prelazi u iskljuceni

naéin rada nakon 15 minuta
neaktivnosti.
Razdoblje nakon kojeg  uredaj

automatski prelazi u nacin mirovanja:

na.
Razdoblie nakon  kojeg  uredaj
automatski prelazi u mrezni nacin
mirovanja: n.a.

Uredaj nema nain mirovanja niti
mrezni nacin mirovanja,

Napajanje: proizvod ima integrirano
napajanje (izravno spajanje na mrezu)
i ne zahtijeva vanjski adapter.

Ne koristiti agresivna sredstva za (iSenje i/ili abrazivne
spuzve. Cuvati na suhom i Cistom mjestu. Uvijek provjeriti
eventualnu prisutnost otecenja, ureza, pukotina i zamucenja
koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozZavaju njegovu
prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen,
ostecen ili deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom
namjenom. Nepravilna uporaba cini proizvod neprikladnim
za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u

slucaju nepravilne uporabe.

Sastavni dijelovi

A. Poluga za otvaranje za promjenu adaptera

B. Kontrolne tipke: on/off, kratka kava i duga kava

(. Poklopac spremnika za vodu

D. Spremnik za vodu

E. Podesivi drZa¢ za ¢ase s pladnjem za skupljanje tekucine



Stavite veliku 3alicu (velicine 250 ml ili vide) ispod dozatora.
Pritisnite tipku za dugu kavu i pricekajte da uredaj zavrsi s
ispiranjem.

Ne podiZite rucicu dok se proces ispiranja automatski ne
zaustavi.

Priprema kave

Prvo koristenje
Temeljito isperite spremnik ¢istom vodom.
Nemojte otvarati rucicu dok se stroj zagrijava ili radi.

Spremnik se moZe puniti na dva nacina:

1. Dodajte vodu bez uklanjanja spremnika

- Podignite poklopac spremnika

- Napunite spremnik ¢istom vodom (nemojte prekoraiti  1- Nespresso® adapter za kapsule
maksimalnu razinu naznacenu na spremniku). 2. Dolce-Gusto® adapter za kapsule

~Vratite poklopac na spremnik. 3. mahune adapter za kapsule
4. Lavazza A Modo Mio® adapter za kapsule

Podignite polugu i uklonite adapter.

2. Dodajte vodu uklanjanjem spremnika:

- Lagano podignite spremnik za vodu u smjeru
prikazanom na slici kako biste izvadili spremnik za vodu iz
uredaja. Napunite spremnik istom vodom do crte “MAX".

- Polako gurnite spremnik za vodu na postolje spremnika
zavodu obrutim redoslijedom od gornjeg postupka.

Spojite utikac u uticnicu. Gurnite adapter s kapsulom i spustite polugu kao 3to je
Pritisnite tipku za on/off (treperit ¢e lampice za ukljucivanje/  prikazano naslici

iskljucivanje, kratka kava, duga kava).

Kada svjetla svijetle, uredaj je spreman za upotrebu.

Prije pritiska gumba za dugu kavu, provjerite sljedece:
+Rucica je spustenai da unutar adaptera nema kapsula (izbor
adaptera u ovom slucaju nije bitan).

« Spremnik za vodu je pun.

- Spremnik za vodu je ispravno postavljen, inace voda moze
iscuriti.
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Stavite Salicu ispod dozatora. Pritisnite za ukljucivanje/
iskljucivanje i kada lampice za on/off, dugu kavu, kratku kavu
postanu postojane, odaberite Zeljenu kavu izmedu kratke i
duge. Tipka Ce treptati i uredaj ce zapoceti pripremu.

Nakon zavrSetka procesa infuzije, uredaj ¢e se automatski
zaustaviti  kada se postigne unaprijed odredeno
vrijeme  kuhanja. MoZete promijeniti kolicinu kave
prilagodavanjem zadanog vremena kuhanja prema svom
ukusu. Pogledajte odjeljak “Podesavanje duljine kave”

KoriStenje Dolce-Gusto® adaptera za kapsule
Podignite polugu i uklonite adapter.

Gurnite adapter s kapsulom i spustite polugu kao 3to je
prikazano na slici

Stavite Salicu ispod dozatora. Pritisnite za on/off i kada
lampice za ukljucivanje/isklju¢ivanje, dugu kavu, kratku kavu
postanu postojane, odaberite Zeljenu kavu izmedu kratke i
duge. Tipka Ce treptati i uredaj ce zapoceti pripremu.

Nakon zavrSetka procesa infuzije, aparat ¢e se automatski
zaustaviti  kada se postigne unaprijed odredeno
vrijeme  kuhanja. MoZete promijeniti kolicinu kave
prilagodavanjem zadanog vremena kuhanja prema svom
ukusu. Pogledajte odjeljak “Podesavanje duljine kave"
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(iScenje Dolce Gustoe adaptera

U paketu se nalazi dodatak za ci¢enje Dolce-Gusto® adaptera.
Nastavite kako je prikazano na slici.

1. Pribor za ¢iScenje

2. Mlaznica adaptera

. o

\

£)

Koristenje adaptera za kapsule
Podignite polugu i uklonite adapter.

e

Gurnite adapter i spustite polugu kao $to je prikazano na slici

Stavite Salicu ispod dozatora. Pritisnite za ukljucivanje/
iskljucivanje i kada lampice za ukljucivanje/iskljucivanje,
dugu kavu, kratku kavu postanu postojane, odaberite Zeljenu
kavu izmedu kratke i duge. Tipka Ce treptati i stroj ¢e zapoceti
pripremu.

Nakon zavrSetka procesa infuzije, aparat ¢e se automatski
zaustaviti kada se postigne unaprijed odredeno vrijeme
kuhanja.

MoZzete promijeniti koli¢inu kave prilagodavanjem zadanog



vremena kuhanja prema svom ukusu. Pogledajte odjeljak
“Podesavanje duljine kave”.

Koristenje Lavazza A Modo Mio® adaptera za kapsule
Podignite polugu i uklonite adapter.

Umetnite kapsulu.

Gurnite adapter s kapsulom i spustite polugu kao 3to je
prikazano na slici

Stavite Salicu ispod dozatora. Pritisnite za ukljucivanje/
iskljucivanje i kada lampice za ukljucivanje/iskljucivanje,
dugu kavu, kratku kavu postanu postojane, odaberite Zeljenu
kavu izmedu kratke i duge. Tipka ce treptati i stroj ¢e zapoceti
pripremu.

Nakon zavrSetka procesa infuzije, aparat ce se automatski
zaustaviti kada se postigne unaprijed odredeno vrijeme
kuhanja. Mozete promijeniti kolicinu kave prilagodavanjem
zadanog vremena kuhanja prema svom ukusu. Pogledajte
odjeljak “Reguliranje duljine kave”

Podesavanje duljine kave

Mozete promijeniti kolicinu kave prilagodavanjem zadanog
vremena kuhanja prema svom ukusu.

Reguliranje kratke kave

Stavite Salicu ispod grlica kave. Pritisnite i drZite tipku za
kratko kavu dok ne dobijete Zeljenu koli¢inu kave (min. 15,
maks. 90's).

Reguliranje duge kave

Stavite Salicu ispod grlica kave. Pritisnite i drZite tipku za dugu
kavu dok ne dobijete Zeljenu kolicinu kave (min. 15 s, maks.
90s). Takoder je moguce ru¢no zaustaviti isporuku kave u bilo
kojem trenutku ponovnim pritiskom tipke za kratku/dugu
kavu (ovisno o prethodnom odabiru).

(iscenje i odrzavanje

Obavezno iskljucite uredaj iz struje prije cienja.

Nikada nemojte uranjati uredaj u vodu ili druge tekucine.
Nemojte koristiti agresivna sredstva za ¢iScenje ili otapala.
Nemojte koristiti ostre ili abrazivne predmete, Cetke ili Siljate
predmete.

Ne perite dijelove u perilici posuda.

(iscenje adaptera

Ispraznite adapter i operite ga vodom. Temeljito osusite cijelu
komponentu suhom salvetom ili krpom.

(igcenje glavnog tijela

Obrisite cistom krpom i ponovno sastavite sve komponente.
Redovito Cistite izljev za kavu i podrucje pripreme vlaznom
krpom. Oprez! Nemojte podizati rucicu dok toCite kavu.
Oprez!

Nemojte podizati rucicu dok tocite kavu.

Prije pocetka tocenja provjerite ima li dovoljno vode u
spremniku.

Dolce Gusto adapter za kapsule sadrzi mali vrh. Ne dirajte ga
prstima.

Nakon tocenja kave, adapteri su jako vrudi. Pazljivo rukujte
njima.

Usteda energije

Nakon 15 minuta neaktivnosti, uredaj ulazi u nacin rada za
utedu energije i automatski se iskljucuje.

Za ponovno ukljucivanje uredaja jednostavno pritisnite tipku
za on/off.

Dekalcifikacija



Voda se razlikuje ovisno o regiji. Cestice kamenca iz pitke vode
taloZe se u uredaju, zacepljuju cijev i uzrokuju Stetu. Kako biste
to izbjegli, uklonite kamenac iz uredaja barem nakon 300 do
400 ispustenih Salica kave, ili ako se tocenje znacajno smanji,
ili ponovo svakih jedan ili dva mjeseca. Uklanjanje kamenca
mora se obaviti ispravno kako bi se izbjegla ostecenja.

Pazljivo slijedite upute:

1. Napunite spremnik mjeSavinom vode i komercijalno
dostupne tekucine za uklanjanje kamenca za aparate za kavu
(uvijek slijedite upute proizvodaca).

2. Provjerite nema li kapsula unutar uredaja.

3. Stavite veliku posudu ispod dozatora za skupljanje ostataka
kamenca.

4. Pritisnite gumb za dugu kavu za uklanjanje kamenca.
Ponovite postupak nekoliko puta dok ne potrosite svu vodu
u spremniku.

5. Ponovite postupak punjenjem spremnika vodom (bez
tekucine za uklanjanje kamenca) kako biste potpuno oistili
unutarnji krug i osigurali dobar okus pica.

Oprez:

Nikada nemojte Cistiti uredaj octom. To Ce oStetiti aparat i
uciniti pica neukusnima.

(O3tecenja uzrokovana nepravilnim uklanjanjem kamenca ili
neuspjehom uklanjanja kamenca nisu pokrivena garancijom.

(iscenje pumpe za vodu

Ako nema protoka vode u va$ uredaj za kavu, morat Cete
isprazniti unutarnju pumpu za vodu.

Ovaj postupak moze biti neophodan ako se aparat za kavu
nije koristio duZe vrijeme ili ako je bio aktiviran bez vode u
spremniku.

Kako biste ispraznili pumpu i normalno koristili aparat za
kavu, slijedite ove korake:

Iskljucite uredaji uklonite spremnik za vodu. Uklonite kapsule
i adaptere iz aparata za kavu i ostavite polugu dolje.

Spojite plasti¢nu pumpu na dovod vode i uklonite Klip.

Umetnite klip u pumpu i gurnite ga do kraja
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Problemi i rjeSenja

Problem Uzrok Rjesenje
Ne izlazi kava Spremhik vode je Napuniti spremnik
prazan
- Spremnik za vodu - Provjerite da
Voda na radnoj curi. vent.ll zavodu nije
ovidini blokiran.
P : -Posuda zakapanje | - Ispraznite posudu
je puna. za kapanje.
Poluga se ne AQapter nie Ispravno postavite
. uispravnom
spusta . adapter.
polozaju.
LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE
SIMBOLOS GR - YNOMNHMA ZYMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

)

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AoBdorte 1o yyelpibio Tou xelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos
GR - Aoppuhn NAEKTPIKOU Kall NAEKTPOVIKOU £60TAIOHOU

HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEISOMOIATELC KAl TOUG KaVOVIoHOUE ao@alEiag

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise




hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUPGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XAPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAROv. Mot To Ayo auTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX OTTOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL THY TUTKELN OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TG o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TIV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOIG VEKG GUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vot TV aimodtbaEL Swpedv, ot TrepiTrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYR YLot TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaoia kat meptBaANovTIKG oupBaTH SLGBeam GUPBGAEL OTHV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yial TO TIEPLBAANOV KAl
TNV LYELo KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWaN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALopO. MaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.

Modello: ST-504 220-240V ~ 50/60Hz - 1450W
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